
Kar še ni danes, bo morda jutri
To imamo radi: ob praznikih

slavimo delovnezmage, govor,
kulturni program, otvoritveni
trak fn cvetja, zakuska. Ob ob-
tinskem prazniku smo tako
odprli tudi bežigrajsko tržnico,
dan manj kot natanko pol leta
po obljubljenem datumu. Stoj-
nice so se skoraj šibile pod
težo sadja in zelenjave, gostje
so se navduševali nad kvalitet-
no in obilno ponudbo, novi-
narji so fotografirali, radio po-
ročal: bežigrajska tržnica je
odprta.

Vesele in zadovoljne beži-
grajske gospodinje {in gospo-
dinjci) so jo seveda ze dan ka-
sneje mahnili v tako težko pri-
čakovano tržnico, nekaj časa
iskali vhod (zaenkrat sta dve
možnosti: tekoče stopnice ali
pešpot mimo spodnjih prosto-
rov gostinsko-prehrambenega
podjetja Laguna), nato pa ra-
zočarano ugotovili, da je bila
otvoritev tržnice le na papirju,
saj so potem sadje in zelenjavo
spet pospravili. In tako je spet
preteklo nekaj dni (in savske
vode), preden so tržnico Čisto
zares odprli, tokrat brez po-
vabljencev. le z obvestili kup-
cem. Le ti so se res odpravili v
klet v bežigrajskem centru
prav nasproti Astre. se pope-
Ijali s tekočimi stopnicami in
po dolgem hodniku prišli do

tržnih prostorov. Vse fepo in
prav, Če ne bi bili spet malo
razočarani.

Prodajatci zelenjave so se
res preselili tja izpred stadio-
na, prodajalcev sadja SB niso
uspeli privabiti v dovolj veli-
kem Številu (prvi minus), lokali
- 16 jih je okrog prostora za
branjevce in branjevke - pa so
imeli večinoma le velike napise
firm in spuščene roloje! Res-
da, Sljeme je že odprlo dva
svoja lokala, ABC Pomurka tu-
di prodaja sveže meso, Ljub-
Ijanske mlekarne bodo vsak
hip odprle svoj lokal s kruhom,
mlekom in siri - kaj pa ostali?
Ko bo vse odprto, bodo Beži-
grajčani lahko kupovali ribe,
elika bo izbira mesa, celo
Ljubljanske mlekarne bodo
dobile konkurenco (Zagrebška
mlekarna), Sadjezelenjava pa
bo popestrila ponudbo sadja
in zelenjave. Pa še nekaj loka-
lov bo, da bodo kupci lahko
dobiti skoraj vse osnovne živil-
ske potrebščine na enem me-
stu. Za zdaj pa. kot smo izve-
deli, najemniki lokalov raje
plaČujejo najemnino in Čakajo.
da se bodo Bežigrajčani nava-
dili na tržnico. da bo obisk
vsak dan večji, potem bodo lu-
di sami pristavili svoj lonček.
Tako pa to očitno ne gre. kajti
številni kupci so bili ob prvem

obisku razočarani, bleščeče
obljube so pomenile precej
bledo resnico. Živilskl trgi pri
tem ne morojo narediti druge-
ga. kot da pozivajc in prosijo
najernnik«, naj vendar pričnoz

delom, pravega učinka pa ni.
Morda lahko pomaga kdo drug
in prikliče na dan odgovornost
organizacij združenega dela,
ki so najele lokale v tržnici?

Kaj pa cene: nekaj dinarjev
višje so kot na osrednji Ijub-
Ijanski tržnici, vendar je pri-

hranek časa in pa izognitev
gnefii v mestnih avtobusih vre-
dna tega stroška.

In Če se radi podajate v ne-
znano; le brez skrbi jo mahnite
po toftodti atopnicmti (ki zdaj
stojijo) in dalje po dolgem ho-
dniku z lokali (v urejanju) na
obeh straneh, prišli boste do
nove bežigrajske tržnice. ln če
danes še ne boste povsem za-
dovoljni, boste juth prav go-
tovo!
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